COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES C/ Edison, 4 MADRID

Madrid, a 30 de octubre de 2015

Ref.: EMISIONES DE WARRANTS SOBRE ACCIONES DE ZELTIA, S.A.

Por la presente les comunicamos que tras la fusión entre Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal, como sociedad absorbente y Zeltia, S.A., como sociedad absorbida, y teniendo en cuenta la relación de canje fijada de una acción de Pharma Mar, S.A Sociedad Unipersonal por cada acción de Zeltia, S.A., la nueva denominación social del Activo Subyacente de los Warrants emitidos por BBVA Banco de Financiación, S.A. sobre Zeltia pasa a ser Pharma Mar, S.A Sociedad Unipersonal.

Dichos ajustes tendrán efecto antes de la apertura de la sesión del día 02 de noviembre de 2015.

ISIN	Tipo	Vencimiento	Precio Ejercicio	Ratio	Codigo SIBE	Subyacente antiguo	Nuevo Subyacente
ES0613708H16	Call	18/12/2015	3.00	0.50	E6809	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ЕЗ0013706П10	Call	16/12/2013	3.00	0.50	E0009	Zeilia, S.A.	•
ES0613708H24	Call	18/12/2015	3.40	0.50	E6810	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ES0613708H32	Call	18/12/2015	3.80	0.50	E6811	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ES0613708H40	Call	18/12/2015	4.20	0.50	E6812	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ES0613708H57	Put	18/12/2015	3.20	0.50	E6813	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ES0613708H65	Put	18/12/2015	3.60	0.50	E6814	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal
ES0613708H73	Put	18/12/2015	4.20	0.50	E6815	Zeltia, S.A.	Pharma Mar, S.A. Sociedad Unipersonal

Y para que conste a los efectos oportunos firma la presente en Madrid a 30 de octubre de 2015

D. Luis Miguel Durán Rubio BBVA Banco de Financiación S.A.